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cast. sauce
fr. saule
it. salice
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SIGNES

®  primera resposta

segona resposta

més respostes

vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA

separacio entre respostes a partir de la tercera
sense resposta

no es coneix el referent
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INFORMACIO COMPLEMENTARIA
Introduim com a resposta noms de diverses espécies salicacies.
O Més petit.que el [s'alza]
O Varietat de'[s'alza]
+ [sal'it] De fulla ampla i verd blau, que fa [gats], fruit
m Resposta de dos inf.
Y
O $’assembla molt al [dozm'aj]+ [sol'ita]
O'Es un arbust
Ly
® Es un arbre O Es una mata + [sol'anko]
Varietat de [sal'ika]
m /0 Mata més petita que la [s'awla]
® MORF
® £ O Es una mata
® Es fa alt O Mena de “vim” tret del salze
uf
m “Se’n feien esclops abans”
0 Queda sec
O Semblant a la [s'awla]
O Context: [un s'aliks]
+[sory'erg] /[saryin'al]
m Fa [berd'uks]
= “Es un abre que no es fa molt gros;
ia se’n fa de gros, pero [...] per a
una part la tindra [boras'uda] i
blanca, i pe I’atra part la ten verda”
O Resposta d’un altre inf.
® Es un arbust
® Mot en relacié: [sary'eta] ‘branca, lluc’
® Mot en relacié: [s'aryQ] “tija, lluc del [s'alik]’
Es [fusta de wp'ak]
m Es fa als barrancs
m Arbre “de vora riu”
u 7]
® Eng. compl. de 1991
+ [sary'era]
® Segons I’inf. es diu aixi a Tortosa
® Eng. compl./de 2000
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m s'awse

O s'awser
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1872 - 186.9)-

1880-

1890 -

1900 -

125>
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870- 8.9 sal'epka =
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O ajal'epka 93w sal'éka
O s'alse >
98 m s'alze

100
m sal'epka =
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m sal'apka
m s'alzi
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106+ 107 = s'atze

m s'alfe
m s'alze
O gat'ek 110

1

s

11
m s'alze
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116

m s'alzi
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10

m saws
m s'alze 88
91 m gatsol'it
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19
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O sal'ike =
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33
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Ogat'ek
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